
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( DARING) 
Satuan Pendidikan : MI Al-khairaat Kotarindau 

Kelas / Semester : 3/2 

Tema : 8 

Sub Tema : 3 ( aku suka bertualang ) 

Muatan terpadu : Ppkn,sbdp, 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 hari 

1. Tujuan Pembelajaran 
1. Mengidentifikasi gambar pada perisai Garuda Pancasila dan mengetahui 

arti dari lambang tersebut. 

2. Mengklasifikasi jenis lambang/simbol lalu lintas dan menuliskan makna 

lambang/simbol lalu lintas berdasarkan hasil pengamatan dengan benar. 

3. Mengamati dan dapat Membuat contoh benda seni berbagai bentuk. 

 

2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

A. Kegiatan Pendahuluan 

 

1. Melakukan pembukaan dengan salam  dan melakukan kegitan 

pembelajaran melalui ( WhatsApp Grup Kelas) 

2. Mengajak peserta didik berdoa dirumah masing-masing  sebelum 

pelajaran dimulai melalui ( WhatsApp Grup Kelas ). 

3. Menginformasikan tujuan pembelajara yang akan di capai setelah 

kegiatan pembelajaran di laksanakan(Communication) 

4. Mengajak siswa untuk mengingat kembali lambang Garuda 

Pancasila,simbol lalu lintas,dan membuat contoh benda seni. 

 

B. Kegiatan Inti 

  

1. Menjelaskan tentang target dan proses pembelajaran yang akan 

dilakukan. 

2. Memandu siswa untuk membaca bacaan "Mengenal Budaya Indonesia". 

3. Mengajak siswa menyebutkan perbuatan yang menunjukan sikap 

toleransi 

4. Memberi pertanyaan menguji pemahaman siswa tentang toleransi. 

5. Guru meminta siswa untuk menggambar contoh benda seni berhias titik-

titik dan seni berhias garis. 

Alat dan bahan : Laptop, Hp, buku siswa tema 8 

Metode : Daring 

Penilaian :  

1. Keaktifan partisipasi 

2. Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh 
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